

■天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第09080期

开奖结果:7 16 19 29 35+2 11  
本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖基本 0注 0元  
追加 0注 0元  
二等奖基本 10注 575753元  
追加 4注 345451元  
附加玩法一等奖8927注 60元

体彩22选5(09187期)

中奖号码:1 4 10 12 20  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 35注 16108元

体彩排列3(09187期)

中奖号码:6 2 8  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列3直选 13484注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 29540注 160元

体彩排列5(09187期)

中奖号码:6 2 8 7 1  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列5直选 35注 100000元

福彩15选5(2009187期)

中奖号码:3 8 10 12 13  
奖级 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 328注 1396元

福彩东方6+1(2009080期)

中奖号码:1 9 5 4 2 6  
生肖号码:猴  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 3注 2785元

快乐扑克2009-7-13

当日中奖注数:823注  
当日中奖金额:42341元

福彩3D游戏(2009187期)

中奖号码:5 1 0  
奖级 江苏中奖注数 每注金额  
单选 681注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1616注 160元

体彩5+1(09054期)

中奖号码:7 0 3 8 9+6  
奖级 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 0注 0元  
二等奖 7注 300元

福彩“七乐彩”(2009080期)

中奖号码:10 11 13 14 19 23 25  
特别号码:26  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 2注 2617060元

足彩“4场进球游戏”(09069期)

开奖结果:03223032  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 9注 123334元

足彩6场半全场胜负游戏(09062期)

开奖结果:000133130033  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元

足彩胜负游戏(09053期)

开奖结果:01330330001031  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 5注 823586元

附加玩法“任选9场”

奖级 中奖注数 每注金额  
任选9场 69注 112822元

“政策红利”渐弱

汽车销售下半年难胜上半年

中国汽车工业协会的统计数据显示,今年上半年,全国汽车销售达到600多万辆。尽管受到成品油价格上涨的影响,6月份汽车销售量仍在百万以上。有关专家分析,汽车行业在完成“去库存化”以后,盈利能力逐渐恢复。下半年,随着“政策红利”逐渐减弱、油价上涨预期不断增强以及销售淡季的来临,汽车销售量预计难以超过上半年。

据有关专家分析,宏观经济逐渐回暖将带动资产价格上升,财富效应逐渐显现,居民消费能力将不断提升,这是汽车行业保持销量增长的决定性因素。如果下半年宏观经济继续向好,汽车销售仍将保持快速增长,但不会超过上半年。

央行营管部建议:防止资产价格巨幅波动冲击经济

央行营业管理部13日在《金融时报》上撰文建议,要关注资产价格波动,防止资产价格崩溃或暴涨对市场信心和宏观经济的冲击。

文章还提出,应继续保持适度宽松的货币政策基调不变,促进信贷稳定增长,避免信贷投放忽松忽紧增加宏观不确定性。央行应根据银行业盈利状况和市场流动性状况,灵活调整利率和准备金率。

文章建议,要综合考虑总体和核心通货膨胀两类物价

指数,区分影响物价水平的长期趋势和短期波动因素,提高货币政策的稳定性、持续性和前瞻性;同时,要关注大规模流动性注入的潜在通货膨胀效应,根据经济走势做好政策预案,做到未雨绸缪。

业内人士分析认为,该文关于货币政策的口径和基调与央行保持一致。不过,央行营业管理部并不是货币政策的制定部门,且本文只是理论分析文章,并不能代表央行观点。

美国百年商贷机构面临破产

世界商业金融机构领军企业、美国CIT集团因流动性枯竭面临破产。美国《华尔街日报》13日报道,CIT管理层上星期整个周末都在研究自救方案,以平静市场、安抚消费者和投资者。

CIT集团与80%的《财富》1000强企业存在业务往来。《华尔街日报》评论,尽管CIT集团没有高盛集团、花旗集团等大型金融机构广为人知,但CIT案例足以对奥巴马政府构成考验,因为如何处理这一案例将反映奥巴马政府是否愿意拯救那些规模不至“大到不能倒闭”、但对实体经济举足轻重的金融机构。

黑色星期一突袭亚太股市

亚太股市13日遭遇“黑色星期一”,除巴基斯坦股市外,其他地区主要股指都出现较大幅度下跌,跌幅从1%至3.5%不等。东京时间13日尾盘,MSCI亚太指数大跌2.5%,逼近5月18日以来的近两个月低点。

在6月12日创下8个月高点之后,该指数迄今已累计下跌了6.7%。相比3月9日创下的5年低点,该指数此前最多曾上涨了49%。具体到单个股市,韩国股市周一大跌3.5%,创四个多月来最大单日跌幅。中国香港股市收跌2.6%,创5月底以

来最低收盘价。日本东京股市昨日连续第九个交易日下跌,日经指数受挫2.6%,收报9050点,为5月18日以来的最低收盘价。

过去九个交易日,该指数累计下跌9.1%。相比之下,欧洲股市13日盘中基本持稳,美国股指期货也仅小幅下跌。分析师认为,对经济快速复苏预期的降温,是近期股市持续回调的主因。在这种情况下,前期上涨更猛的新兴市场,短期内可能面临进一步调整压力,但不少人依然看好新兴市场长线前景。

快报记者 朱周良

国内	
资源税改革方案上报人大 有消息人士透露,资源税改革方案已经上报全国人大常委会,只待启动改革工作。据中央财经大学税务学院副院长刘桓向记者介绍,目前,我国征收资源税的税目主要有原油、煤炭、天然气、其他	非金属矿原矿、黑色金属矿原矿、有色金属矿原矿、盐等。但仍有许多自然资源未包括在内,如水资源、黄金、地热资源、森林资源等。此次资源税改革方案会不会增加部分税目,是众关注的焦点问题之一。 中国经济周刊
国际	
高盛二季度有望盈利20亿美元 当地时间14日,高盛即将发布第二财季的业绩报告。尽管大环境依然低迷,分析师却预计高盛将连续第二个季度发布靓丽的财报。据估计,今年第二季度高盛有望实现盈利逾20亿美元。 朱周良	德报称大众提高对保时捷收购报价 据德国《明镜》周刊最新报道,大众汽车公司已经把收购保时捷近一半股份的报价提高至40亿欧元以上。据报道,大众原先计划以30亿至40亿欧元收购保时捷49.9%的股份。 新华社
楼市	
全国房地产景气指数连续三月小幅回升 国家统计局日前发布的数据显示,6月份全国房地产开发景气指数为96.55,比上月提高0.61点。 全国房地产开发景气指数经历了连续16个月的环比(比上月)下降后,从今年4月份开始,已连续3个月环比小幅回升,回升幅度依次为	0.02、1.18和0.61点。新华社 成都各大银行二套房贷政策集体违规 在繁荣的楼市背后,银行在房贷方面也打起了擦边球,成都各大银行几乎集体松绑了二套房贷政策。另外,一些售楼人员还会帮投资者想办法,比如将向两家银行同时贷款各购买一套房子,这样两套都是按照首套房计算。 央视
产业	
南航上调国际航线燃油附加费 南方航空将从2009年7月20日(出票日期)起,上调国际航线的燃油附加费的征收标准,每航段上调人民币50元到200元不等。另外,中国境内始发至日本航线的燃油附加费复征,每航段征收人	民币250元。广州日报 宝钢上调8月钢材出厂价 继武钢将8月份钢材出厂价格普遍上调240元到650元/吨后,宝钢将热轧钢材售价上调300-500元/吨,同时将冷轧钢材售价上调500元/吨,涨幅远超业内预期。 每日经济新闻
江苏	
农行上半年新增储蓄突破500亿元 快报讯(通讯员 罗进 蒋志鹏 记者 王海燕)截至	6月30日,江苏农行储蓄存款增量突破500亿元大关,达545.2亿元,储蓄存款余额达3956.1亿元,占全行各项存款比为53%。

南京国美五周年吹响冲刺号角

近期,备受关注的南京国美五周年大型感恩回馈行动,引发了整个南京市场七月家电销售热潮。受其利好刺激,更多的家电厂商将目光牢牢锁定国美,积极投入更多资源,借势拓展销售。而南京国美方面也表示,将集结全部优势资源,准备发起五周年庆典回馈行动的“最后冲刺”。

据悉,在南京国美五周年庆典活动中,国美全场十大品类家电全部参与优惠让利,平均降幅达到35%。其中节能空调在“三重补贴”的政策下,优惠幅度

更是明显。据悉,截止26日,凡在国美电器购买指定型号节能空调,即可获赠免费支架,享受免费移机、免费检测维护、免费清洗服务,24小时送装到位。此外,购节能空调最高补贴850元,并能得到厂家和国美方面的额外的庆典补贴,此谓“三重补贴”,直击空调价格底线。除了享受特价,在五周年庆典期间,各门店还开展抽奖、会员专享、逢5就送等庆典活动,将更多的让利和惊喜好礼送到消费者手中。

7月25日,位于南京迈皋桥地区红太阳家居旁的国美电

器红太阳店盛大试营业,开业期间(7月25日-27日)红太阳店将开展现场酬宾活动,红太阳店现场拿出开业特价礼遇到访消费者。

同时南京国美与红太阳家居携手异业合作,推出家装建材、家电一条龙服务。凭红太阳装饰购物凭证到国美电器红太阳店购物的消费者,满1000元还能加送100元开业好礼。购买家装建材以及家电的消费者,国美将提供“一条龙”送货服务,将“省心”直接送到消费者家中。

五星电器空调三大举措全力对抗高温

今天进入伏天,省气象台发布南京地区高温警报,南京出现35℃高温天气。到本周后期,甚至将出现37℃高温,这将是今年以来的最热。入伏后,南京将不可避免出现一段高温天气,三伏天是一年中最热的时期。高温天气将催热空调市场,本周五星电器空调三大举措全力对抗高温:特价空调高温热卖;活动期间空调即买即送即安装;五星统一客户服务电话4008286666全天候开通。

志高、奥克斯、格兰仕、长虹、春兰空调正1.5P空调跌破

2000元。海尔、美的套购直降400到1500元。奥克斯、科龙团购让利500到1600元。志高、海信套购让利15%到40%。另外,消费者在五星电器购买指定型号空调30日价保,差价2倍补差。

高温天气购买空调,大都属于应急购买,空调的及时送货和及时安装属于消费者最关心的问题。五星电器承诺:将优先配送、安装空调等时令电器。活动期间,消费者在五星购买空调可以享受空调即买即送即安装。

入伏后,高温天气将会持续多日,高温将逐渐改变人们的出行习惯,不少市民会改在早上和晚上来购买空调等夏令商品。为方便市民选购空调时避开高温,五星电器本周也延续“清凉早夜市,实惠升级”活动,早上10:00前100名购买空调的顾客加送空调席;晚上6:00后购买空调的顾客加送50到100元的超市购物券。消费者在五星购买空调套餐加赠服务金卡,享受免费送货、设计、安装、检测、充氟、移机、保养的服务。

★绿色环保放心企业 ★重合同守信用企业 ★《现代家居》推荐企业 ★九年零投诉企业

# 诺文装饰

环保不达标 全额退款  
全程监理 质保五年  
免费→量房 设计 出图 上门咨询 专车接送

专业承接:店装、公装、厂房改造、钢构、夹芯板等设计与施工 特推家装工程40天-50天 铁定完工

倾情巨献 惠享经济型优惠套餐 征集新小区样板房10套

◆满2.2万元赠价值2000元 电器一套  
◆满3.6万元赠价值3000元 电器一套  
◆满5万元赠送价值5000元 电器一套

全程托管式家装模式 120m² 全包价 不超过 4.8万元 半包价 不超过 2.8万元  
让装修更省心更舒心 150m² 全包价 不超过 6万元 半包价 不超过 3.6万元

配套项目:吊顶,电视背景、玄关、鞋柜、餐厅酒柜、免漆抛光门、窗套、衣柜、瓷地砖、E1级复合地板

地址:南京市中保街130号宁西公寓办公楼2楼 咨询电话:4007778348 86481371 86481361